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Лабораторна робота №25
Мета роботи: вивчення роботи схеми і визначення основних технічних показників однотактного вхідного каскаду підсилювача низької частоти на транзисторі .

Схема дослідження.
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Вихідний каскад підсилювача призначений для віддачі заданої величини потужності сигналу на заданий опір навантаження . оскільки вихідні каскади споживають від джерел живлення велику потужність, то збільшується нелінійне спотворення.

Елементи схеми Ср, R1, R2, Се і Rе виконують ті ж функції, що і в попередніх каскадах. Вихідний трансформатор служить для узгодження опору навантаження з вихідним опором транзистора. Якщо знехтувати втрати в трансформаторі, то можна вважати, що потужність в первинній і вторинній обмотках залишились незмінною. В такому випадку можна записати : U
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/ R2, для отримання максимальної потужності корисного сигналу опір кола змінного струму повинен бути рівним оптимальному опору колекторного навантаження транзистора, при якому добуток змінних складових напруги і струму в колекторному колі є максимальним. 
Таблиця 1
f=1000 Гц=const; Uвх=0.5 B=const
	f,Гц
	5
	15
	25
	35
	45
	55
	65
	75
	85
	95
	105

	Uвих,B
	0,403
	0,713
	0,887
	0,981
	1,047
	1,093
	1,126
	1,147
	1,160
	1,811
	1,190

	Pвих=U2вих/Rн
	0,032
	0,034
	0,031
	0,028
	0,024
	0,022
	0,020
	0,018
	0,016
	0,015
	0,013


Таблиця 2
K=4(t), Uвх=0.5 B
	f, Гц
	20
	50
	120
	200
	400
	800
	1500
	3000
	4000
	5000

	Uвих,В
	0.16
	0.49
	1.48
	2.53
	3.83
	4.72
	5.19
	5.5
	5.6
	5.66

	КдБ=20lg(Uвих/Uвх)
	-9.9
	0
	9.42
	14.08
	17.68
	19.5
	20.32
	20.82
	20.98
	21.08


Висновок: на цій лабораторній роботі я досліди роботу однотактного вихідного каскаду транзисторного підсилювача і переконався, що при Uвх= const вихідна напруга пропорційно залежить від опору навантаження.
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